

2018年10月17日 星期三

戊戌年九月初九

第0453期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

柃蜜小镇

亲蜜之旅

地址:湖北省崇阳县金塘镇

旅游热线:0715-3903135

省纪委领导到崇阳

调研纪检监察工作

本报讯 特约记者王勃报道:10月10日,省纪委常委马朝晖到崇阳县调研纪检监察工作。市委常委、纪委书记、市监委主任程良胜,县委书记杭莺参加调研。

座谈会上,马朝晖详细听取了该县纪检监察工作情况汇报。

今年来,该县纪委监委深入贯彻落实党中央、中央纪委和省市纪委监委关于全面从严治党的新精神、新要求,新部署,坚持稳中求进基本工作方针,坚决执行“两个维护”要求,全力办好省市纪委监委交办的重要问题线索和留置案,严守办案安全底线,全面推进扫黑除恶监督执纪问责工作,持续探索创新,推动全

面纪检监察工作实现高质量发展。听取汇报后,马朝晖对该县纪检监察工作给予充分肯定,认为县委、县政府高度重视纪检监察工作,组建了一支强有力纪检监察队伍,同时各项工作思路清晰、重点突出、运行平稳,成效显著。

马朝晖强调,在审查调查安全工作上一定要做到万无一失,要提升政治站位,突出政治责任,规范制度流程,加强硬件建设。扫黑恶要一抓到底,不断向纵深推进,坚决打掉黑恶势力的“保护伞”,切实提升群众的获得感、幸福感。

市委常委、纪委书记、县监委代主任何志强参加调研。

崇阳第三季度全县项目建设推进会要求 补短板 争进度 结硬账

本报讯 特约记者吴玲燕报道:10月12日,县委书记杭莺主持召开2018年第三季度全县项目建设推进会,分析总结崇阳重点项目进展情况,安排部署下阶段重点工作。

会议首先观看了项目建设形象进度专题片,听取了各联组项目进展汇报。

崇阳县今年共实施258个重点项目,其中工业联组60个项目,万庆纺织、帮友科技、丰日科技产业园等34个项目已建成投产,开发区基础设施建设、众盼包装、红薯系列制品扩能等项目进展顺利。

农业联组59个项目,谭家农业蔬菜基地、黄龙茶叶基地、合众富民种养、鸿源飞达农业开发、路口田铺万亩油茶基地等14个项目已完工,精准灭荒、贫困村基础设施补短板、电站增效扩容、山水治理、农田高效灌溉等项目进展顺利。

城建联组45个项目,城区绿化升级、茅井村基础设施建设、城区立面改造、背街小巷升级改造等项目已全面完工;城区公共停车场、青山供水复线、沿河大道升级改造、中津

路改造等项目顺利推进。

民生联组47个项目,中立寄宿学校、县老年公寓、当代教育研学旅行基地、香山外校二期等14个项目已全面完工。

交通联组27个项目,通村公路建设工程、公路绿化工程、浪口大桥至葛仙山公路改建工程、沙坪至堰市公路改造工程、仙坪至桂花泉公路工程等基本完工。

幕阜山绿色产业带联组20个项目,已全面开工。

杭莺强调,各项目组要进一步强化工作责任,务必要有进取的精神状态;进一步转变工作作风,务必要有优良的服务质效;进一步搞好部门配合,务必要有协同的战斗合力,要举全县之力,抢进度、补短板,确保实现全年目标任务圆满完成。

县委副书记、县长郑俊华要求,在肯定成绩的同时要正视项目建设中的问题和短板,要进一步提高项目开工率,加快项目推进速度,争取更多又大又好的项目,全力以赴打好项目建设攻坚战,确保今年各项目标任务结硬账。

“不忘初心·共话廉洁”

崇阳举办退休纪检老干部座谈会

本报讯 通讯员米建军、王植报道:“老干部们身体状况如何?”“生活中有什么困难没有?”“对我们党风廉政建设和反腐败工作有哪些意见建议?”

10月8日下午,县委常委、县纪委书记、县监委主任何志强来到县纪委监委老干部支部活动室,参加委机关组织的“不忘初心·共话廉洁”老干部座谈会。

座谈会上,何志强与老干部们亲切交谈,通报了2018年来全县党风廉政建设和反腐败工作情况,并详细询问他们的身体状况和生活情况,表达了对退休纪检老干部们

一直以来大力支持本县经济社会发展和纪检监察工作的感激之情,同时征求大家对反腐倡廉工作的意见建议。

会上,老干部们纷纷发言,为县纪委监委一年来取得的成绩充分肯定。他们纷纷表示,人虽然退居“二线”了,但思想不能退居“二线”,工作上虽然退休了,但共产党员的身份不能退休,仍要严格要求自己,积极学习党纪法规,努力宣传好党的方针政策,管好家人及身边人,不断传递廉洁正能量,当好净化政治生态的促进者。

“厕所革命”扮靓“方便”之地

县政协作为重点提案办理

本报讯 特约记者陈君益报道:“小厕所”牵系大民生,小窗口体现“大文明”。近日,政协崇阳县第十届委员会第二次会议将关于“厕所革命”崇阳实施的提案作为重点提案办理。

崇阳县是全省“厕所革命”20个试点县之一,县委、县政府高度重视,把“厕所革命”作为优生态、惠民生,推进乡村振兴战略的一项重点工作来抓。

目前,该县城市公厕、旅游公厕、集镇公厕、农村公厕的改造建设工作都在全面铺开。

在公厕建设上,该县坚持以人为本,不断完善公厕硬软件设施,提

供人性化服务,切实做到便民利民;坚持高标准设计,做到统一风格、统一标识标牌,突出特色,打造亮点,让公厕成为一道靓丽的风景。

在该县乡村旅游景区,公厕已为游客打开“方便之门”。

在该县普通农村家庭,厕所革命也在有序推进,改变了以往的脏乱臭,干净明亮的厕所应运而生。

据该县相关负责人介绍,该县将因地制宜,确保厕改标准规范、质量达标;进一步做好公厕后续管理,做到专人管理全覆盖,力争通过一年时间完成全县城乡厕所“新建一批、改造一批、提升一批、开放一批”的工作任务。

本报讯 通讯员李天龙报道:崇阳县司法局结合“两学一做”学习教育和“不忘初心,牢记使命”主题教育,着力推进普纪普法常态化制度化,强化廉政法治宣传措施,让党风廉政建设法律法规宣传提质增效。

拓宽普纪普法宣传教育面。落实“谁主管谁普法,谁执法谁普法”普法责任制,将党风廉政建设法律法规宣传纳入普法责任清单,纳入普法讲师团重点宣讲课题,纳入法律“六进”活动的内容,与年度普法计划同安排,同督办,同考核。

拓宽法纪法规宣传教育方式。扎实开展“支部主题党日学习活动”,举办党章、十九大报告、宪法、监察法专题辅导报告,党员干部集中诵读党章,重温入党誓词。组织党员干部开展宪法、监察法、准则、条例专题知识测试,为党员干部过政治生日等,切实增强党员干部“党性”、“党风”、“党纪”观念。

拓宽追责问责措施。坚持党风廉政建设与业务工作“两条线”考核,把党风廉政建设主体责任和履行工作责任相结合、相衔接。班子成员严格落实“一岗双责”,健全完善责任管理、跟踪问效、绩效考核“三位一体”机制,局长与分管副局长及科、所、

杭莺调研纪检监察工作时要求

激发正能量 全面从严治党

本报讯 通讯员王植报道:10月8日,崇阳县委书记杭莺到县纪委监委调研指导工作,并与该县纪委监委班子成员及机关各室(部)负责人座谈。

上午8时许,杭莺一行来到县纪委监委机关,与干部职工亲切交流,详细了解纪委监委机关各室(部)的工作情况和硬件基础设施配备情况。

“县纪委监委在围绕中心、服务大

局,积极协助党委落实主体责任,认真履行纪委监督责任方面,能始终保持坚强政治定力,忠诚履行党章和法律赋予的职责,坚持全面从严治党、依规治党,依法执政,为全县脱贫攻坚等各项工作顺利推进起到了保驾护航的良好作用。”调研座谈会上,杭莺听取工作汇报后,对纪委监委一年来的工作表示肯定。

杭莺强调,县纪委监委干部队伍

要写好“责任”两个大字,做到政治过硬,忠诚于党的事业,时刻对党和人民负责;要突出“主业”这一基础,坚决落实全面从严治党要求,不断深化对职责定位的认识,强化监督执纪问责和监督调查处置职能;要守住“自律”这一关口,加强自身建设,积极适应形势发展需要,努力打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察“铁军”。

县委常委、纪委书记、县监委主

任何志强表示,县纪委监委坚决按照县委、县政府的决策部署,紧扣经济发展大局,进一步优化经济社会发展环境,坚决维护县委权威,敢于担当,不断推进全面从严治党向纵深发展,坚定做党的忠诚卫士,为县域经济高质量发展提供有力支撑。

座谈会上还研究讨论了深化县直派驻机构改革等事宜,不断纵深推进全面从严治党在基层延伸。

全市健康扶贫现场会在崇阳召开

崇阳扶贫经验再获推广

本报讯 特约记者陶然报道:10月10日,咸宁市健康扶贫现场会在崇阳县召开。市扶贫办主任顾兴旺,县委副书记、县长郑俊华出席会议。

与会人员先后到该县白霓镇石山村卫生室、县第二人民医院

院在会上作健康扶贫工作典型发言。会议通报1—9月份全市健康扶贫工作情况后,各相关部门直部门、各县市区就抓好下一步工作作表态发言。

近年来,崇阳始终按照习近平总书记“没有全民健康,就没有全面小康”的指示精神,加大财政投入力度,开展基层卫生服务,补齐慢性病管理

短板,全力扫除健康扶贫攻坚“拦路虎”,取得了良好的成效。

对下一步工作,顾兴旺强调,要进一步提高政治站位,始终把健康扶贫作为脱贫攻坚的关键战役,摆上重要位置,加强统筹协调,实施联合作战,坚决打赢这场“硬仗”中的“硬仗”;各级各部门要研究政策到位,宣

传政策到位,执行政策到位,让老百姓知晓政策、享受政策、感恩政策;各级各部门要根据各自职能压实责任,进一步加强组织领导、部门联动、宣传推广、督导指导,确保健康扶贫工作落到实处,取得实效。

县领导程冰野、王良永、刘秋芬、黄齐飞参加会议。

崇阳村(社区)“两委”换届选举全面启动

本报讯 特约记者黎志远报道:记者从10月15日召开的崇阳县村(社区)“两委”换届动员暨培训会上获悉,为全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,该县扎实开展“四先四后”、“红色体检”,认真做好2018年全县村(社区)“两委”换届选举工作,着力选优配强村(社区)班子,为打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程奠定坚实基础。县委副书记、组织部部长王良永出席会议并讲话。

据悉,全县村(社区)“两委”换届选举工作于2018年9月全面启动,2018年12月底基本结束,分三个阶段

实施。10月15日前为准备阶段,完成组建选举工作机构、研究制定方案、开展“四先四后”和“红色体检”回头看、开展业务骨干培训等工作。10月15日至11月26日为实施阶段,完成村(社区)党组织换届选举、村(居)民委员会换届选举等工作。11月27日至12月中旬为完善阶段,完成健全各类组织、储备后备力量,及时总结归档等工作。

会议指出,做好今年村(社区)“两委”换届工作,对于坚持和加强党的全面领导,加强党的基层组织体系建设和基层政权建设,打赢打好脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略、推进城乡基层治理体系和治理能力现代化,都具有十分重要的意义。

会议要求,提高思想认识,切实增强抓好村(社区)“两委”换届选举工作的使命感,要正确认识抓好村(社区)“两委”换届选举工作的重要意义、面临的复杂形势和任务的艰巨程度。把握工作原则,牢牢抓住村(社区)“两委”换届选举工作的主导权,要旗帜鲜明地加强党的领导,要充分尊重和保障民主权利,要严格依法依规进行选举,要严格把握好人选用人标准,要把握换届要点和自身特点。

会议强调,要加强组织领导,确保圆满完成村(社区)“两委”换届选举工作。要层层压实责任,县委副书记、组织部部长负直接责任,有关部门党委(党组)负协调责任。要加强宣

传引导,围绕党员群众对换届选举的知晓率、参与率开展工作,把宣传引导贯穿换届选举全过程。要强化督促指导,要一手抓换届选举、一手抓脱贫攻坚验收,借助扶贫力量做好换届工作,做到两不误两促进。要严肃换届纪律,要重锤响鼓,坚持教育在先、警示在先、预防在先,标定红线、划定雷区,把纪律规矩挺在前面。

县委组织部组织科、县民政局分管负责人分别就村(社区)党组织换届选举和村(居)民委员会换届选举工作进行业务培训。

县直相关部门负责人,各乡镇党委书记、组织委员等,精准扶贫驻各乡镇团长、副团长共100余人参加会议。



洁净母亲河

9月19日起,县河库长制办公室组织打捞队伍,连续作业清理河道水葫芦,打捞范围从二桥上游150米处到茅井畈上渡口,河道长约18公里。截至目前,出动各类打捞船只20多艘,打捞人员40余人,共计500余吨水葫芦已经全部打捞上岸。

图为打捞人员在隽水河崇阳二桥段打捞作业。

记者 陈红菊
特约记者 黎志远
通讯员 黄黎明 摄

县司法局

“五拓宽”助推党纪党规宣教“十进十建”

本报讯 通讯员李天龙报道:崇阳县司法局结合“两学一做”学习教育和“不忘初心,牢记使命”主题教育,着力推进普纪普法常态化制度化,强化廉政法治宣传措施,让党风廉政建设法律法规宣传提质增效。

拓宽普纪普法宣传教育面。落实“谁主管谁普法,谁执法谁普法”普法责任制,将党风廉政建设法律法规宣传纳入普法责任清单,纳入普法讲师团重点宣讲课题,纳入法律“六进”活动的内容,与年度普法计划同安排,同督办,同考核。

拓宽法纪法规宣传教育方式。扎实开展“支部主题党日学习活动”,举办党章、十九大报告、宪法、监察法专题辅导报告,党员干部集中诵读党章,重温入党誓词。组织党员干部开展宪法、监察法、准则、条例专题知识测试,为党员干部过政治生日等,切实增强党员干部“党性”、“党风”、“党纪”观念。

实开展“支部主题党日学习活动”,举办党章、十九大报告、宪法、监察法专题辅导报告,党员干部集中诵读党章,重温入党誓词。组织党员干部开展宪法、监察法、准则、条例专题知识测试,为党员干部过政治生日等,切实增强党员干部“党性”、“党风”、“党纪”观念。

拓宽追责问责措施。坚持党风廉政建设与业务工作“两条线”考核,把党风廉政建设主体责任和履行工作责任相结合、相衔接。班子成员严格落实“一岗双责”,健全完善责任管理、跟踪问效、绩效考核“三位一体”机制,局长与分管副局长及科、所、

处、室、中心负责人签订《党风廉政建设责任书》,实行一级抓一级,层层抓落实的党风廉政建设责任制,确保廉政建设无缝隙。

拓宽廉政文化覆盖面。结合法律“六进”活动,融合廉政法治文化阵地建设;在驻点村建立村民法治文化园和“十进十建”廉政宣传文化墙;在大集社区法治示范点建立廉政文化宣传园,将宪法、监察法、党纪党规融入社区文化,渗透进社区活动。开展宪法监察法送法下乡宣传周活动,赠送宪法、监察法单行本各4000本,发放张贴宣传彩画8万张。

“厕所革命”扮靓“方便”之地

县政协作为重点提案办理

本报讯 特约记者陈君益报道:“小厕所”牵系大民生,小窗口体现“大文明”。近日,政协崇阳县第十届委员会第二次会议将关于“厕所革命”崇阳实施的提案作为重点提案办理。

崇阳县是全省“厕所革命”20个试点县之一,县委、县政府高度重视,把“厕所革命”作为优生态、惠民生,推进乡村振兴战略的一项重点工作来抓。

目前,该县城市公厕、旅游公厕、集镇公厕、农村公厕的改造建设工作都在全面铺开。

在公厕建设上,该县坚持以人为本,不断完善公厕硬软件设施,提

供人性化服务,切实做到便民利民;坚持高标准设计,做到统一风格、统一标识标牌,突出特色,打造亮点,让公厕成为一道靓丽的风景。

在该县乡村旅游景区,公厕已为游客打开“方便之门”。

在该县普通农村家庭,厕所革命也在有序推进,改变了以往的脏乱臭,干净明亮的厕所应运而生。

据该县相关负责人介绍,该县将因地制宜,确保厕改标准规范、质量达标;进一步做好公厕后续管理,做到专人管理全覆盖,力争通过一年时间完成全县城乡厕所“新建一批、改造一批、提升一批、开放一批”的工作任务。

本报讯 通讯员李天龙报道:崇阳县司法局结合“两学一做”学习教育和“不忘初心,牢记使命”主题教育,着力推进普纪普法常态化制度化,强化廉政法治宣传措施,让党风廉政建设法律法规宣传提质增效。

拓宽普纪普法宣传教育面。落实“谁主管谁普法,谁执法谁普法”普法责任制,将党风廉政建设法律法规宣传纳入普法责任清单,纳入普法讲师团重点宣讲课题,纳入法律“六进”活动的内容,与年度普法计划同安排,同督办,同考核。

拓宽法纪法规宣传教育方式。扎实开展“支部主题党日学习活动”,举办党章、十九大报告、宪法、监察法专题辅导报告,党员干部集中诵读党章,重温入党誓词。组织党员干部开展宪法、监察法、准则、条例专题知识测试,为党员干部过政治生日等,切实增强党员干部“党性”、“党风”、“党纪”观念。

实开展“支部主题党日学习活动”,举办党章、十九大报告、宪法、监察法专题辅导报告,党员干部集中诵读党章,重温入党誓词。组织党员干部开展宪法、监察法、准则、条例专题知识测试